

藤制家具受青睐

■探营家具工厂直通车本周六继续出发
■欢迎拨打 96060 报名参与

上周六,快报《居家》联合南京市家具行业协会、江苏都市网举行的“绿丝带·家具质量百日行”探营家具工厂活动第二站带领106名读者,分别参观了博轩家具厂的藤制家具、伟豪家具厂的板式家具和欧宝旗舰店的软体家具。



博轩家具厂的工人正在制作藤制家具

的东西,就想着要自己用藤做出来。”

当天,有不少读者现场就要订购藤制家具,博轩也慷慨地以6折专供快报直通车读者。“藤制家具一是环保性好,二是使用寿命长,家具正常使用,可保证寿命在10年以上。”李红卫还教给读者一些藤制家具护理常识:避免阳光长时间直射,避免靠近火源以防藤料褪色、变干、变形、弯曲、开裂、松动和脱开。使用一段时间后,可用淡盐水擦拭,既能去污又能使其柔韧性保持长久不衰,还有一定的防脆、防虫蛀的作用。

祖孙三代 同时相中紫色沙发

第二站,直通车来到位于雨花台经济开发区的伟豪家具厂,伟豪以生产办公家具为主,产品包括防火胶板系列、学校家具系列、沙发系列、实验室系列及浴厕系列等。伟豪工作人员说:“我们的产品,无论是面板、背板、侧板还是顶板,所用的材料都是一样的,消费者既可以

购买成品,也可以要求上门定做。”伟豪家具厂承诺快报直通车读者购买家具可享受特别优惠。

在返程途中,直通车来到欧宝软体家居旗舰店。欧宝旗下拥有五大品牌,分别是:欧兰迪雅、博登、倾情之恋、麦迪和布言布语。欧宝旗舰店共三层,总面积约4000平方米,展示的产品包括床具、沙发、窗帘布艺、家居饰品等。为了让读者更清晰地了解各种风格的软体家具,欧宝区域经理李彦辉手执扩音器,一款一款地为读者详细介绍。

活动当天,欧宝专供快报读者价为全场7折,特惠产品还可享受更低折扣。读者何先生当即购买了一款紫色布艺沙发。“今天我们一家来了4口人,奶奶和孙子都看中了这款沙发,我也觉得这款沙发很不错,难得一家三代都这么欢喜。”

本周六,探营家具工厂直通车将开往第三站,希望参与的读者,今起就可以拨打快报读者服务热线96060报名。**快报记者 童婷婷**

梅雨天和大夏天 家具保养有诀窍

进入梅雨季节,天气连日阴雨潮湿,数日不放晴,您可知道家具需要防霉保养?炎夏将至,夏天光照、温度、湿度变化快,空气潮湿、闷热、紫外线强烈,这些都会影响家具的使用寿命。记者为此采访了一些专家,教您在梅雨天和大夏天如何保养家具。

梅雨天 防止湿气侵袭

抵挡湿气入侵,保持室内干燥是梅雨季节的首要问题,实木家具、板式家具和软体家具都应提前做好受潮受损的措施。

南京市家具行业协会秘书长徐长林说:“不少实木家具在出厂前经过了干燥处理,但这并不意味着可以不进行防潮护理。用干布蘸取专用的木家具清洁剂,可在实木家具表面形成一层保护膜,阻止水汽渗入内部。”

板式家具用材包括纤维板、刨花板、夹板等,在梅雨天容易受潮发霉,可以用柔软的干布擦拭凝结在上面的水雾,让房间保持通风。如果效果不理想,还可以用木炭来吸收房间的水分。大量湿气可以让皮质家具的贵族气息一朝尽毁,徐长林介绍,皮质家具在除尘后,要在表面上专用的貂油、绵羊油、皮革油等,可防潮防霉。在潮湿天气保养布艺沙发,可以用风扇轻吹沙发,以祛除沙发内的湿气。而对于家具上的金属扶手或支脚,发现被水汽腐蚀生锈的迹象,一定要及时刷除。

大热天 家具也要避暑

徐长林说,为防止夏季温度湿度过度变化和强烈光照的影响,应将家具远离热源或空调风口,以避免巨大的温差使家具损坏或过早老化。同时,可对家具的摆放位置进行调整,避开直射的阳光,必要时用窗帘遮挡。

大多数实木家具都会做含水率处理,即使在夏季稍微膨胀,也不会影响家具的耐用性。但是实木家具由于带有大量雕花,而且多没有经过含水率的处理,因此使用的第一年需要返工打磨。为防止夏季实木抽屉、拉门因过度膨胀而难以开合,可以在抽屉、拉门边缘和底部滑道上涂抹蜡或石蜡。

欧宝软体家居区域经理李彦辉介绍,皮质家具的选材一般分为全皮(牛的头道皮)、半皮(牛的二道皮)和仿皮。对于皮质沙发,用潮抹布擦拭即可,大块凝结污渍可用泡沫清洗剂清理。夏季汗多,皮革的孔隙会吸收汗液,高温潮湿会使汗中的有机物与皮革发生化学反应,易产生异味,因此要勤擦,最好放在空调房里保持干燥。”

快报记者 童婷婷

梅雨季节 不宜贴墙纸

近日,快报《居家》编辑部接到不少读者的电话,询问梅雨季节能不能贴墙纸?为此,记者采访了一位墙面材料方面的专家。

这位专家指出,现在是梅雨季节,湿度比较大,墙壁也会返潮,墙面会排出一些水分。墙纸本身由于不透气,挥发性更差,容易出现大面积霉点、翘边或起泡。但针对一些急着要用的婚房,或已选好开张吉日的宾馆、饭店,墙面必须尽早完工的怎么办?专家支招说,如果墙面水分大,但挥发性比较好,可用烘烤风吹的办法,让墙面干透后再进行操作。因为梅雨季节空气中湿度大,在施工过程中,墙纸上墙的时候最好一边贴一边烤,但也不能烤得太热,否则会卷起来。专家强调,墙纸最好在一至两天内贴完,并封闭门窗48小时以上。

有些业主提出,梅雨季节贴的墙纸,过段时间墙纸表面会有“流汗”或出现霉斑污渍现象。针对这个问题专家认为,如果是PVC胶面墙纸,在湿气很重的天气状况下,纸面会起一层小水珠,只需用抹布轻轻擦拭即可;污渍可以用湿毛巾加清洗剂轻轻地擦洗。对于无纺布、绒面壁布、金箔壁纸和纯纸,在日常生活中尽量不要碰撞,如有灰尘可用鸡毛掸子清扫;如有污渍可用专业的除污液,用干净的毛巾轻轻擦拭。

专家最后提醒,梅雨天气对墙纸施工是有影响的,如果施工单位的技能较弱,施工条件不成熟,最好等过了雨季再贴。

快报记者 陈勇民

让装修不再烦恼,成一种生活情趣

2008新劲品牌家装博览会本周日盛大开幕

■主办:现代快报《居家》编辑部 ■协办:江苏省消协装饰监督站、南京家居装饰网

**时间:7月6日(周日)9:30—17:00
地址:新街口天丰大酒店4楼天丰厅**

【装修大讲堂】大型公益家装知识课堂,最权威的业内专家现场授课,教您如何快乐做家装、选家装……

【设计·户型解析·新品展示】百余位资深家装设计师现场专业解析,经典户型设计发布,新材料、新设计发布展示,300多套设计方案现场展示。

【劲折优惠·反季节大促销】各参展单位联合推出反季节大促销,空前家装盛会盛筵,现场交定金500元可立抵1000元工程款,还有机会赢取海尔冰箱、苏泊尔电饭、薄喜家用空调等主材大奖。

【家装也竞标·六套方案任你选】业主也可向组委会交纳2000元定金,享受六家装饰公司同时上门量房出设计方案、报价,由业主选择方案、锁定装修公司,2000元定金将充抵工程款或设计费。

【放心工程媒体全面监督】凡在本次展会上交纳定金的工程一律由媒体全程监督,打造“放心工程”。

《现代快报》家装俱乐部提供监理、环保检测、质量验收、售后监督等一系列配套服务,让您省心省力又省钱,全力打造放心家装工程。

为确保本活动组织有序,业主得到一对一贵宾服务,请装修业主参加活动前把房型图、装修基本资料和设计要求等通过传真或QQ发给组委会。

报名热线:51524806 85227201 QQ:510855287 传真:86616909

参展企业:钟凯丽装饰 北京瑞博文装饰 北京亚光亚装饰 萝飞装饰 广东星艺 爱华装饰
欢迎品牌橱柜、地板、卫浴、陶瓷洁具、楼梯等主材参展 咨询热线:86616909 (排名不分先后)



预约参观样板房专线:85881977
公益活动,免费入场,凡带户型图到场的业主均可领取奖品一份,
咨询凭设计师推荐表可获得厨房用品,现场签单更能参加大抽奖!

《现代快报》广告部热线:86616909 | 新闻热线:86616909,13770519888 双休日咨询热线:86616909 报名热线:86616909
广告部地址:南京市鼓楼区中山路16号 | 新闻热线:86616909,13770519888 双休日咨询热线:86616909 报名热线:86616909
www.js.com